BASES IV CONCURSO DE TOMATES SIERRRA OESTE
15 de septiembre de 2018
Primera: 
· Podrán presentarse al concurso, cualquier agricultor/a o persona aficionada que cultive alguna variedad de tomates en la Comarca de la Sierra Oeste.
Segunda: 

· Se admitirán tomates de cualquier variedad existente en el mercado. Máximo tres variedades por productor.
· La cantidad de tomates presentados a concurso deberá ser de al menos 2kg para que puedan ser degustados por todos los participantes.
· Los tomates tendrán que presentar una apariencia adecuada, sin agentes externos y en un estado óptimo de madurez.

Tercera:
· Las Categorías serán:

“El tomate más sabroso”

“El tomate más peculiar”

“El tomate más grande”
Cuarta:

· El jurado será popular: cualquier persona mayor de 14 años podrá votar para las categorías de “El tomate más sabroso” y “El más peculiar”. Cada tomate tendrá un número y los asistentes después de catar todos los tomates escribirán en una papeleta el número que eligen para cada categoría y la introducirán en la urna correspondiente.
· El tomate más grande de todos los que se hayan presentado, se pesará y sin ser desvelado su peso, se expondrá para que todos los asistentes participen en el concurso de estimación del peso de “El tomate más grande”, para ello rellenaran una papeleta con sus datos y el peso que consideran que tiene el tomate. los asistentes que más se aproximen recibirán un  obsequio por parte de la organización.
Quinta:
· Todos/as los concursantes tendrán q rellenar la hoja de inscripción. El plazo de inscripción será hasta el mismo día 15 de septiembre a las 11:30 horas.
Sexta:
· Los premios de los diferentes tomates galardonados serán entregados a la finalización del concurso.
